

过斑马线车和人抢道 开始处罚了

首次违章留下车号 再不让人罚款 200 元并扣 2 分

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 “遇行人正在通过人行横道时,应当停车让行”。这是《道路交通安全法》第 47 条规定的。市交警部门前日在中原路斑马线边写下醒目的“停车让人”标志。昨日开始,交警二大队在中原路上,对通过斑马线不停车让人的司机进行处罚。

前日开始,市交警八大队在路面上张贴斑马线处,写上巨大的“停车让人”标志。昨日上午,交警二大队民警,开始在该路段多处斑马线处执勤。他们分组用对讲机,把硬闯斑马线不让行人的车辆拦下,并对司机进行处罚。在违章处理室,记者看到,执法民警拿着“交通违法行为警告通知书”,让每一位硬闯斑马线不让行人的司机阅读。司机看后表示,今后在斑马线处,他们会先让行人。

现场的交警郭奇介绍,《道路交通安全法》规定:“机动车行经人行横道,(不论有人无人)应当减速行驶,违者当处 50 元罚款。”“遇行人正在通过人行横道,应当停车让行,违者处 200 元罚款并扣 2 分。”“从今日起,我们开始在中原路上,对此类违章者进行执法,但还是



过斑马线,往往是行人躲避快速行驶的汽车。

晚报记者 廖谦图

先教育为主,第一次违者给以警告处理,并留下车号和驾驶证号。如果同一辆车再出现类似违法行为,我们将按规定予以处罚。”

线索提供 陈涛

看病越来越方便

大医院大夫将进入社区诊所 居民请专家瞧病方便了

18 家二级以上公立医院将进入 39 个社区卫生服务中心

□晚报记者 邢进 见习记者 刘涛 实习生 罗晓静

本报讯 8 月 13 日开始,郑州市 18 家二级以上公立医院将进入 39 个社区卫生服务中心,领办社区卫生服务机构的工作。医院业务技术人员必须到社区卫生服务中心连续工作 6 个月以上

才能晋升副主任医师。届时,居民在家门口就能享受到专家级的医疗服务。

按照要求,公办医院领办社区卫生服务中心需要安排至少 3 名具有中级职称以上业务技术人员到社区卫生服务中心工作,连续工作时间原则上不少于一年;医院业务技术人员必须到社区卫生服务中心连续

工作 6 个月以上才能晋升副主任医师;每年接受社区卫生服务中心至少 1 名卫生技术人员或管理人员到本医院免费进修学习并对社区卫生服务中心实施管理、技术、设备、药品等方面相应的帮助。对于领办社区卫生服务中心重视不够,工作不得力的公办医院,将予以通报批评,并取消年终评优资格。

用“医卡通”,市民可索取手写处方

医生如果不给可投诉

□晚报记者 董占卿 实习生 熊丽 李长明

本报讯 “市妇幼保健院自今年 6 月 9 日正式使用‘医卡通’后,医生开出的电子处方,内容都在一张卡内,不清楚处方上的具体内容,市民是否有权让医生在开电子处方的时候,给一个手写的处方?”昨日,市民申先生面对市妇幼保健院推

出的“医卡通”不解地问。

“‘医卡通’使用以来,便利之处,受到广大市民的认同;截至 8 月 6 日,办卡看病的市民已达到了 25089 人次,门诊次数已经达到了 60798 次,其间很少有市民索要医生手写处方。在门诊看病时,医生都会告知对方吃什么药,价格是多少,取药交费后,就会得到医院出具的电子处方,上面

显示有药物名称。”昨日上午,市妇幼保健院办王主任说,如果市民在门诊看病时,想要医生手写的处方,市民可以自由向医生索取,门诊医生会立刻满足市民的要求;如果面对市民的要求,医生不给市民手写处方,市民可以直接向院办或党办投诉,院办或党办会立刻派人调查处理此事,并满足市民的要求。

市政府出台社保政策 保障郑东新区失地农民生活

郑东新区有 2.6 万人符合受保障条件

□晚报记者 陈静 孙娟

本报讯 昨天,郑州市政府出台了《关于进一步做好郑东新区被征地农民基本生活保障工作的意见》,对如何做好郑东新区被征地农民基本生活保障工作,提出了方案。

《意见》对被征地农民基本生活保障的对象进行了具体规定,即必须是郑东新区规划区域内,因政府统一征收乡(镇)、村范围

内的农村集体经济土地而导致失去全部或大部分土地(人均耕地在 0.3 亩以下),且在征地时享有农村集体土地承包权的在册农业人口。据统计,郑东新区被征地农民达 3.5 万人,其中符合条件的人员约 2.6 万人。

被征地农民可以根据自身就业情况,确定参加城镇职工基本养老保险、机关事业单位社会保险、被征地农民基本生活保障等

保障类型,但只能享受所确定保障类型的相关待遇,不能重复享受。

此外,持有《郑东新区失地劳动力失业证》的被征地农民参加城镇企业职工基本养老保险时,按照政府有关规定可以享受社会保险补贴政策。

被征地农民纳入基本生活保障范围后,其基本生活保障金和就业生活补助金根据城镇居民低保标准可进行适当调整。

航海东路要拓宽为 50 米 文博西路要打通至东风路

□晚报记者 袁帅

本报讯 记者昨日从有关部门了解到,为缓解航海路东段的交通压力,航海路(中州大道—机场高速)近期将拓宽改造。另外,文博西路打通至东风路工程有望在近期实施。打通工程完成后,从文博西路到东风

路将无须再绕行文化路。

此次拓宽改造的航海路起中州大道,东到机场高速,全长 962 米,规划道路红线宽 50 米,其中包括 34 米行车道,两侧各 5 米人行道、3 米绿化带。其中十八里河桥两侧各加宽 17.5 米,总宽度也将达到 50 米,桥体净宽 15.75 米。

另外,根据规划,文博西路将从农科路打通至东风路,打通部分全长 760.539 米,按城市次干道设计,道路红线宽 25 米,其中车行道宽 15 米,两侧各 5 米宽人行道。给水、雨水、污水、电力、通信、热力、燃气等 7 种管线工程将同步施工。

对粮食行业有啥建议 请打电话 66220242

□晚报记者 徐传芳 见习记者 邓献伟 范海涛

本报讯 日前,郑州市粮食局召开了全市粮食系统“正行风、树形象”活动动员大会,希望社会各界对粮食行业政风行风建设给予关注。请登录郑州市粮食局网站: www.zzlsj.gov.cn,或打热线电话,白天:0371-66220242,晚上:0371-66220747,留下您的意见和建议。

河南省公安医院 公立非营利性医院 省医保定点单位

价格平民化、服务人性化、医护专业化 提供最具“性价比”的医疗服务

为庆祝中国人民解放军建军 80 周年,河南省公安医院特推出男科大优免活动!

“男科大优免”活动

活动时间: 8月1日—8月30日

男科优免项目

前列腺疾病	腔内场效消融术减免 500 元
泌尿系统感染	体外短波治疗系统减免 100 元
病毒疣	自体免疫治疗减免 300 元
性功能	系统检测康复治疗减免 100 元

诊疗期间每天前 20 名: 免挂号费、专家会诊费, 免尿常规检查费、前列腺常规检查费

男科专家 特色诊疗

- ◆ 急慢性前列腺炎、前列腺增生/肥大
- ◆ 尿道炎、龟头炎、睾丸精索炎
- ◆ 支/衣原体感染、病毒疣、疱疹
- ◆ 阳痿、早泄、性功能减退、不育症



看男科到公安, 专业平价又健康!

男科专线: 0371-6631 7777

地址 郑州市顺河路 7 号(城东路与顺河路交叉口往东 50 米即是) 省公安医院/火车站乘 603、80、65 路车到城东路东里路站下车